

晋中信息学院新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控

工作简报

(第62期)

晋中信息学院新型冠状病毒感染
的肺炎疫情防控工作领导小组

2021年4月22日

本周，学校继续落实疫情防控各项工作，继续实行封闭管理，严格执行师生及工作人员进出校门的相关管理制度。时时关注疫情最新动态，校内每天进行严格消杀工作。全力提高学校防疫指标系数，从严从细从实加强体温汇报机制的科学性与有效性，掌握在校师生体温异动情况，统筹保障师生在校安全。

4月11日-13日，学校代表受邀参加2021“中外合作办学质量保障体系建设”学术论坛。论坛的召开为学校国际交流与合作工作的谋划与筹备注入了新鲜的血液和蓬勃的力量。4月15日，学校两支学生队伍成功入围2021（新加坡）全球品牌策划大赛全国总决赛，两支队伍将以品牌策划方案为出发点，持续优化改良，引领青年学生一齐探寻营销魅力。

加强联防联控 落实防疫举措

后勤处：积极登记疫苗信息 配合完成学生返校工作

接种疫苗是疫情防控常态化形势下建立免疫屏障、阻断疫情传播的

重要手段，是预防和控制疫情最有效的方法，对自己而言是免疫、是健康，对社会而言是责任、是屏障。本周后勤处所有教职员工通过了解接种疫苗禁忌，积极通过微信扫描二维码进行新冠病毒疫苗预防接种登记。由于后勤处所涉第三方人员众多，后勤处各归口负责的老师认真负责的统计好每一位第三方人员。动员大家携起手来，按照知情自愿，应接尽接的原则，积极接种新冠疫苗，为保护自身和大家健康作出努力。



4月20日、21日大四年级学生返校工作中，后勤处在校门口设立临时等候区和行李消毒区。临时等候区由医护人员全程值守，负责对体温初筛有异常的学生进行二次测温；行李消毒区主要负责行李消杀与口罩更换等工作。返校期间工作人员全程在岗，顺利完成学生返校保障工作。

信息化中心：落实疫情防控工作 确保实践教学开展

为切实做好日常疫情防控工作，确保实践教学工作顺利开展，信息化中心坚决落实各级政府、学校的疫情风险排查和防控措施，同时为学校远程办公、教学提供相关技术服务，具体情况如下：

实验实训方面

4月16日，实验实训中心1号实验楼电子公示屏项目正式测试使用，此公示屏为学校中心机房监控屏的利旧使用，由90块0.3mm分辨率显像点组成，整体达到1080P高清投显程度，为实验实训中心提供了一个服务师生的电子窗口平台。

在公示屏正式投入使用后，将为全体师生展示实验制度规范、实验室安全宣传、政策宣传等内容，能够第一时间了解实验实训中心动态及实验实践教学相关的通知信息。实验实训中心探索新模式，紧跟集团战

略发展方向，以信息化方式服务实践教学积极落实各项工作目标。

校园信息化系统服务方面

本周，信息化中心技术人员就食品与环境学院网站栏目较少、分配不合理等问题与该网站负责老师交流沟通。多次沟通后，双方最终确定了该网站改版的需求方案。网站改版的实施工作由信息化中心技术人员完成，主要是网站前端与后台的整合修改。在本次网站改版工作中，信息化中心共计修改网站模板3个，调整系统栏目10余个，修改代码20多处。本次食品与环境学院网站改版为学校的宣传工作打下了坚实基础，同时也获得了该学院老师的好评。

艺术教育中心：根据落实落细学校疫情防控各项工作任务要求，为切实保障部门教师以及大学生艺术团学生的身体健康及安全稳定，本周本单位教师身体状况一切正常，教师未到访疫情严重区域，本部门密切关注学生动态，积极倡导学生健康生活，所带学生团队学生身体状况一切正常。4月16日下午完成第三届“FACE OFF”特效妆大赛。

